

Nr. înreg. 4/28.01.2020

## **Raport de activitate**

### **pe perioada 01.01.2019 - 31.12.2019**

Subsemnatul Baricz-Nánási Ferenc, consilier local din partea Partidului Popular Maghiar din Transilvania Valea lui Mihai, membru în Comisia pentru învățământ, activități social-culturale, culte, tineret și sport, prin prezenta vă înaintez următorul raport de activitate pe perioada **01.01.2019- 31.12.2019**.

În perioada sus menționată am participat ca membru la ședințele Comisiei pentru învățământ, activități social-culturale, culte, tineret și sport, reprezentând interesele instituțiilor de învățământ, culturale și de culte din oraș. Menționez că, la ședința de îndată a CL al orașului Valea lui Mihai din data de 09.01.2019 nu am putut lua parte pentru motivul că am avut telefonul stricat.

În cadrul Comisiei au fost discutate problemele ivite la instituțiile locale de învățământ, culturale, de culte, de sport și de tineret, monitorizarea programelor și festivităților culturale-artistice desfășurate în localitate, acordarea premiilor Pódium. Am atras atenția și la alte probleme existente în jurul școlilor și instituțiilor din oraș, ca și cum sursele de primejdii pentru copii, pentru tineret, circulația pietonilor și cu bicicletă, ajutorarea copiilor care se află în situații dezavantajoase, probleme care de obicei sunt neglijate. Împreună cu ceilalți consilieri al Partidului Popular Maghiar din Transilvania am propus pe dl. Szilágyi Ferenc și pe dl. Szabó János pentru distincția Diplomă de excelență cu prilejul Festivalului „Zilele Salcâmului în Floare” ediția XXVII.

Am participat la ședințele Consiliului Local al orașului Valea lui Mihai unde totdeauna am argumentat și am votat pentru sau împotriva aprobării hotărârilor după convingerea mea personală, ținând cont de interesele orașului și oamenilor care trăiesc în oraș, și am transmis așteptările populației pentru consiliu și pentru reprezentanții primăriei (contractele de salubritate neîncheiate, cheltuieli în exces, situația taxelor

netransparente și altele). La începutul anului am solicitat domnului primar ca în viitor informarea populației despre situațiile esențiale ivite în oraș (de exemplu potabilitatea apei de la robinet, etc.) să se întâmple în timp și într-un mod corect. La ședința din septembrie am prezentat situația actuală al condițiilor în care învățarea elevilor este desfășurată și am făcut propuneri pentru îmbunătățirea lor, care parțial au fost rezolvate până la sfârșitul anului 2019. Am insistat ca să se găsească o modalitate ca autoritățile publice locale să asigure mâncare caldă pentru copii în grădinițe și în clasele elementare. Cu ocazia alegerii reprezentanților CL în Consiliile de Administrație al școlilor din oraș am solicitat prezentarea unei informări din partea reprezentanților consiliului local în consiliile de administrație ale unităților școlare în anul școlar 2018-2019, care, prima dată în istoria ședințelor a și fost prezentată de către doi din consilieri.

Am considerat inutil cheltuielile mărite pentru proiecte și suportate din buget care a fost modificat de mai multe ori. Deasemenea, am votat împotriva împrumutului bancar de lungă durată, considerând că va fi o povară pentru copii noștri.

*Valea lui Mihai, la 28.01.2020*

*Baricz-Nánási Ferenc, consilier local*

*din partea EMNP- PPMT*

